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Igazságügyi palota.
Ipolyság, április 23

Vagy másfél év előtt vetette föl a 
„Honfi Lapok“ azt az eszmét, hogy 
törvényhatóságunk és törvénykezési 
köreink a törvénykezésnek a megyei 
székházból való kihelyezését, és ezzel 
egy Ipolyságon létesítendő igazság­
ügyi palota kérdését tűzzék napirendre 
és tegyék komoly mozgalom tárgyává.

Ez az eszme akkor törvényhatósá­
gunknál oly élénk viszhangot talált, 
hogy a közgyűlés Gálffy István me­
gyebizottsági tag indítványára e kér­
désben egy előkészítő bizottságot kül­
dött ki a főispán elnöklete alatt.

Ez az előkészítő bizottság azonban 
hogy, hogy nem ? azóta a kérdéssel 
együtt a feledés homályába veszett.

Most azonban tavaszi közgyűlésün­
kön ez a kérdés Sághi Benő megye- 
bizottsági tag indítványa folytán újból 
felszínre kerülvén, mi is igyekszünk e 
kérdés iránt a közérdeklődést éleszt­
getni cs ébren tartani

Midőn az 1871. évi XXXII. t.-c. 
életbelépett, a vármegye az addig 
használatban volt helyiségeket a külön 
választott igazságügy czéljaira áten­
gedte.

Akkor ezek a helyiségek még meg­

feleltek a célnak és a kivánalmaknak.
De harminc év óta a viszonyok lé­

nyegesen megváltoztak, azóta az igaz­
ságszolgáltatás intenzivebb, a jogkere­
sés tágabb lett. A munka szaporodott, 
uj állások krcáltattak, annyira hogy 
ma ott állunk, hogy a megyeház épü­
let sem az igazságügy, sem a közigaz­
gatás céljaira meg nem felei

A bírák szobái kicsinyek. A vizsgáló 
biró helyisége a célnak meg nem felel. 
A kihallgatásra váró felek kénytelenek 
egy bűzös, cugos, hideg folyosón vá­
rakozni, s csupa unalomból hallgathat­
ják, hogy mit vall az előző tanú.

A főtárgyalási terem egy lehetetlen 
hely.

Esküdtszék! tárgyalási terem egyál­
talában nincs, esküdtszéki tárgyalások­
nál és nagyobb főtárgyalásokhoz kény­
telen a törvényszék a megyei díszter­
met kölcsön kérni.

A törvényszék alsó helyiségeiről, 
mint például az ügyészségről, a per- 
tárról, elég ha annyit mondunk, hogy 
az ott dolgozó, urakr.yk a fizetés mellé 
még a fürdőzési pótlékot is kellene 
kapniok, hogy a hivatalos helyiségük­
ben okvetlenül megszerzett köszvényt 
és egyébb nyavalyát kuráltathassák.

De még rosszabbul áll helyiség dol­
gában a háziúr, a vármegye.

A központ hivatalos helyiségei rosz- 
szak, alacsonyak barátságtalanok, — 
egészségtelenek.

A vármegye közönsége vagyonát 
őrző levéltár nevetségesen kicsi és 
szűk, fontos okmányok garmadába a 
földön hevernek.

A közigazgatás egyéb épületei sem 
megfelelők.

A szolgabirói hivatal szűk. A kihá­
gást tárgyalásokhoz beidézett felek 
esőben, hóban vagy rekkenő hőség­
ben kénytelenek az udvaron várakozni.

Közigazgatási fogházak egyáltalán 
nincsenek.

A megye több tisztviselője termé­
szetbeni lakást kap, igy például az 
alispán, a főbíró.

Mindkettő lakása egy szégyenfolt 
a vármegyére.

Ez a mostani állapot, az igazság­
ügy és a közigazgatás követelményeit 
és a jog-kereső közönség jogos érde­
keit és igényeit sem képes kielégíteni.

Sem a vármegyeháza, sem a főbírói 
hivatal, sem a magán lakások a tör­
vénykezés és közigazgatás céljainak és 
rendeltetéseiknek meg nem felelnek.

Ezen a tűrhetetlen állapoton segí­
teni kell.

A segítségnek egy módja van : Egy 
külön törvénykezési palota építése.

e Dal oh a faluból

Ködőé borult. . .
Ködbe borult elérem a Iái határ 
. . . Busan nyerít bubáin lova a Tatár; 
Busán nyerít, katona lett gazdája. —:
—„Fáj a szivem, majt mt tasad utánna

Édes anyám jaj de szomorú vagyok. . . 
Arra kérem zcéja be az ablakot,
Ne halljam jöi az utcáról a nótát:
Ne tudjam, hogy most mennek a regruták ! -

Édes anyám. . .
Édes anyám nekem nem kell 
Piros selyem szoknya 
Sötét szintit vegy<m nekem 
Ah’hoz vagyok szokva. . . 
Megvarratoni gyászfátyollal, — 
Messze síró iegyen 
Az diet meg, fekete gyász,
Nem a piros selyem!. . .

Édes anyám, kendő se kell
Tarkaszélii nekem
Azt is vegyen sötétbarnát:
Gyász az én élelem :
Gyászos legyen a ruhám is! — 
Járhatok én gyászba :
Rajtam kivid e világon 
Nincs több ilyen árva...

Sóhaj.
Tegyek föl. . . tegyék föl
Mirtusz koszorúmat. . .
Zengjenek éneket. . .
Szépet. . . s.omoruat...

Vigyenek. . . vigyenek —
De ne esküvőre — :
Hanem oda, — az alvégi
Csöndes temetőbe! . . .

I3e3ől;né Szabó Hermin.

w
Erzsiké fantáziája.

Irta: Lengyel Mnrait,

Erzsiké még ;i hajasbabái között játsza­
dozott, de a képzelőtehetségével már is 
félrevezette embertársait. Először a liliputi 
emberkéken kezdte, a kik vele együtt 
majszolták az ozsonai vajaskenyerüket. 
Később mindjobban gyarapodott azoknak 
száma, a kiket felültetett a meséivel.

Mikor az iskolába került, a történelmi 
hősökkel annyi hőstettet vitetett véghez, 
hogy a tanár beleszédült és a végén már 
ő maga se tudta, melyek itt a hiteles és 
téves adatok.

Mint jól nevelt leányt a tudomány csar­
nokaiból a művészet hajlékába vezették. 
Zongorázni nem szeretett, tehát mindig 
gondoskodott róla, hogy az óra tanulás 
nélkül elteljék s csak úgy ömlött belőle a

szóé: adat. Hol azon kezelte, Chopin neki 
anyagai ágról való rokona, a következő 
alkalommal Beethovent fedezte fel apai 
ágon, a szegény tanár pedig nem tudott 
eleget csodálkozni, hogy mint ilyen dicső 
elődök leszármazottja még' se örökölte a 
nagynevű ősök zenei hajlamát. . .

Erzsiké úgy találta, a francia ige ragu 
zásnál kellemesebb dolog is létezik a vi­
lágon és mikor erre a tapasztalatra jutott, 
merően nézett a nevelőnő szeme közé

— Mademoiselle, magába szerelmes a 
háziorvosunk. . .

A kisasszony elpirult és eleinte élénkén 
tiltakozott, de nem lehet rossz néven venni 
egy ötven évhez közel álló leánytól, ha 
nem tud érzéketlen és közömbös maradni 
az ilyen felfedezések iránt. Erzsiké termé­
szetesen kiaknázta a kedvező helyzetet és 
j óakaró lag biztosította a kisasszonyt, hogy 
az újabb tünetektől lelkiismeretesen érte­
sül. Ilyetén nagyon kevés idő jutott a 
francia nemzetnek, mert Erzsi nem mu­
lasztotta cl újabb adatokról gondoskodni, 
mialatt a szegény doktor gyanútlanul vizs- 
gálgatta a betegei pulzusát. . .

Erzsi életének fordulópontját az a ma­
jális képezte, a melyet az ifjúság a szom­
széd nyaralótelepen rendezett. A délután 
tombolával és világpóstaval telt el. A mint 
alkonyodul kezdett felagatták a színes 
lampionokat és az erdő tisztásán össze­
gyűltek a táncoló párok. A lobbenő, ha­
bos ruhák árnyéka gomolygó felhőtömeg­
nek látszott a holdsa bitte, porhanyóé lói­
don és nagy, lomha éjjeli lepkék gyűltek 
a sötét lombokon keresztül szűrődő sár­
gás fényre. Az esti szellő tovább vitte
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április 25.

Ha ez megtörténik, ha az igazság­
ügy egy modern tervszerű épületben 
úgy az igazságügy, mint a közönség 
igényeinek megfelelő uj otthont kap, 
akkor a vármegyeházába lehet össz­
pontosítani az egész közigazgatást 

Ott nyerhetne elhelyezést az alis­
pán i hivatal, árvaszéki, főbírói hivatal. 
S ezen kívül itt kaphatná ki megfelelő 
átalakítás mellett az alispán és főbíró 
a természetbeni lakást.

Ezen célokra az épület kellő átala­
kítással teljesen megfelelne.

Ha ez megtörténik, a főbírói hivatal 
és lakás, valamint az alispán! lakás fél­
oldalik és miután arra a megyének 
szüksége nincs azt eladhatja.

Ezért a két épületért a mostani vi­
szonyok között kapna a vármegye 70- 
80 ezer koronát.

A város egy telket, a vármegye pedig 
ezt az összeget felajánlhatná az igaz­
ságügyi palota céljaira s igy az állam­
nak legfeljebb ugyanannyit kellene 
hozzá adni és meg volna a nagy kérdés 
okivá.

Dúsgazdag városokban az állam de- 
rüre-borura emel a megye és város 
minden fillérnyi hozzájárulása nélkül 
százezrekbe kerülő középületeket, igy 
legutóbb Kecskeméten, a hol a pótadó 
ismeretlen fogalom, építtetett egy tör­
vénykezési palotát 500 ezer koronáért.

Nálunk ennyi nem kell, mi megelég­
szünk egy kis hozzájárulással is Ne­
künk elég lenne nyomorult 100—150 
ezer korona is.

Hontmegye úgy is mindég mostoha 
gyermeke volta mindenkori kormány­
nak

A beruházási törvényjavaslatok so­
sem emlékeznek meg rólunk.

Evek óta hírlik például,hogy az Ipoly­
sági vashidat beillesztik a büdzsébe.

Minden évben szorongva várjuk a 
javaslat előterjesztését, hogy hátha egy- j

enyelgő dalkunok hangjait és néhány fel­
riadt madár álmosan felelt rá az erdő mé­
lyéből. Mikor hajnal felé kimerültén ha­
zaérték és Erzsi képzeletben még egyszer 
átélte a nap eseményeit, az emlékek ho­
mályos ködéből tisztán bontakozott ki 
előtte egy magos, karcsú fiatalember képe.

Ez a fiatalember , nem volt más, mint 
Bodrog László, a ki a veszedelmes elemet 
képviselte a kisvárosi ifjúság körében, 
.férfit a „veszedelmes“ jelzőnél nagyobb 
kitüntetés nem érhet és Bodrog úgy visel­
kedett, hogy mindenkor méltó maradjon 
hozzá. Egész életében asszonyokkal fog­
lalkozott, és a lányok lassanként lemond­
tak arról, hogy a figyelmét magukra von­
ják. Bodrog eddig zavartalanul élvezhette 
a tekintélyt, amit szívtelen hire kölcsön­
ző.t személyének, mig egy váratlan körül­
mény eloszlatta a dicsfényt, a moly eddig 
ifit hatatlanul ragyogott gondosan nyírt 
leje fölött. . .

A majálist követő vasárnapon Erzsiké 
titokzatos arccal fordult Palota néhoz, a

Siroíin

szer ránk is kerül a sor, de hiába. Az 
idei beruházásokból sincs megyénk 
számára még csak egy fillér se szánva.

Igazán olyannak tűnik fel a kormány­
zati elv, mintha Budapest és nehány 
protekciós város túlságos felvirágozta­
tásával és azzal a túlzásba menő cent­
ralizációval a kisebb vidéki városokat 
szántszándékkal és tervszerüleg meg 
akarnák ölni.

Mindent néhány kivételes helyre össz­
pontosítani sem nem czélszerü, de még 
kevésbbú méltányos.

Utóvégre nemcsak Budapestből, 
Nagyváradból, Szegedből és még né­
hány protekciós városból ái! Magyar- 
ország. nemcsak ezek a városok tel­
jesítenek hazafias és kulturmissiót, 
nem csak ezeket kell istápolni

Utóvégre Hontmegye területileg egy 
04-ed része az országnak, erkölcsi sú­
lya és értéke pedig a területénél is jó­
val nagyobb. Törvényhatóságunk min­
dig az elsők között állott, mindőn kul­
turális és emberbaráti intézményeket 
kellett támogatni, midőn anyagi áldo­
zatokat kellett hozni.

Így minden legkisebb állam-segély 
nélkül létesített egy modern, a kor min­
den igényeinek megfelelő vármegyei 
közkórházat, egy leányiskolát.

A saját erejéből kitűnő karban tartott 
utak, műtárgyak, magas nívón álló 
iskolák, a vármegyei muzeum, a lu- 
doviceumi alapítványi helyek fényes do­
kumentumai a vármegye lelkes közön­
sége áldozatkészségének.

De anyagi áldozatok terén még töb­
bet is produkált vármegyénk közönsége 
csak a közelmúltban is, megmutatva, 
hogy nem csak az elsők, de a ' legelsők 
között van akkor, midőn az alkotmány, 
a haza védelmében cselekedni, áldozni 
kell. Megmutatta, hogy egy mindenki­
től elhagyott, clfeledt kis vármegye kö­
zönsége talán többet ér, mint a min­
denkori kormányok dédelgetett ked­

vence, a székes fővárosunk törvényha­
tósága.

Hát talán akkor ezt a kis megyét és 
várost is lehetne állami szempontból 
egy kis figyelemre méltatni és ha már 
nem is becézni, legaiább egy kis ala­
mizsnát nyújtana neki.

Ha jó az áldozatunk, — az adónk — 
hát akkor legyen jó a kérésünk is.

Nem kérünk lehetetlent, nem kérünk 
IÍI-ik egyetemet és kir. táblát, vagy ba­
zilikát, csak egy kis 4 osztályú gimná­
ziumot és a törvénykezési palotához egy 
alamizsna számba menő hozzájáru­
lást.

Egy milliárdokra menő állami büd­
zsében -nehány ezer korona nem számit.

Minek ezekkel amilliárdokkal örökké 
azt a „molochot" tömni, fordítsanak 
egyszer néhány ezer fillért produktiv cé­
lokra is.

Ehhez nem kell méltányosság, jóa­
karat, protekció Ez a kötelesség. Ne 
csak akkor vegyenek rólunk tudomást, 
mikor áldozni, cselekedni kell, de ak­
kor is, mikor jutalmazni kell.

Az igazságügyi palota kérdése tehát 
újból felszínre került. Törvényhatósá­
gunk kezdeményezze tehát, hogy a 
másfél év előtt kiküldött előkészítő bi­
zottság a kérdést komoly meditáció 
tárgyává tegye és annak helyes meg­
valósítása iránt minden követ meg­
mozgasson, és a mozgalmat minél 
nagyobb érdekeltségi körre kiter­
jessze.

A EíözpoDli Villiiszlmlíiiy ülése'.

Vármegyénk központi választmánya a hálor- 
falusi és kökeszi-j köfjegyzöségek területéie ki­
küldött össze!:'.) küldöttség munkálatainak felül- 
bírálása » ezen képviselő válásától ideiglenes 
névjegyzék összeállítása végett Ipolyságon a 
vármegyeház kistermében f. évi április hó 25-én 
déli lőtt 10 órakor ülést tar!.

kivel együtt ült a kerti lugasban.
~ 1 aíáld ki kivel mulattam egész éjjel ? 

, ' árakozás teljes pillantások ostromol­
ták Erzsit, a ki büszkén mondta :

- Bodroggal . . .
— Bodrog ! . . .
A csodálkozás moraja követte o név 

kimondását, mire olegucietlon folytatta.
- lg II veié. Képzőid, halálosan belém 

szeretett és az ossz s táncaimat lefoglalta. 
Ez rám nézve nem valami kellemes kö­
rülmény volt, ha mindjárt olyan neveze­
tes egyénről is van szó, a minő Bodrog 
ur. Meg aztán tudod ón úgy vagyok, 
mennél jobban érdeklődik valaki irántam’ 
annál inkább c-öMion az én érdeklő­
désem. .,

A való pedig az volt, hogy Bodrog 
alig váltott néhány szót Erzsivel. .Jelen­
leg Palotáménak udvarolt, ennek a. szép 
szőke asszonynak, a ki egy hirtelen be­
következett gyá-zeset miatt nem vehetett 
részt a majálison s a kinek Bodrog ün­
nepélyes fogadalmat tett, ilyetén egy ta­

podtat se tánco1, a mit meg is tartott, 
moil tüntetőleg nem foglalkozott senkivel.

Mikor Bodrog Palotáménál látogatást 
tett, a s/ép asszony nagyon hűvösen fo­
gadta. A nem várt l'o. adta tás zavarba 
hozta Bodrogot és ideges n foglalt helyet 
a kis mozaikasztalka mellett. Pár perenvi 
kínos csend után végre megszólalt.

Lyönyörü időnk iosz A levegő cso­
dálatosan enyhe . . . Nem hiába a tavasz..

Az a s :ony gúnyosan szakította félbe.
Igen a tavasz . . . Csak folytassa 

uram. Ez alkalmas és időszerű tárgy a 
minek bőven kifejtheti a szépségeit. Vagv 
ez egyszer engedje át nekem a ‘eret. Mi- 
rífi is van szó V Igen, a tavaszról. Ez azon 
időszak mikor a madarak csiripelni, a 
lak kibontják rügyeiket cs a hőmérővel 
együtt az emberek ért ke n alább száll 
Ilyenkor a jég is elveszíti a szilárdságát' 
miért maradjon szilárd a férfin jellem’ 
mikor az enyhe lég az idegzetekre is fel­
oldó hálással van. . .

Bodrog csodálkozva felelt.

Tüdőbetegségek, hurutok, szamár-^-■
köhögés, skrofuíozis. fafíueiua g
ellen számláién tanát és orvos állal naponta ajánlva

e«ttlv a « « írstatlyt mcesfen.
*!» » kAhflgést viudtbei t|irli

Minthogy Értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor 
.. kásái" >r«d«N CfmajoUlsi.

^ Racbe A Ce. Basel (Vtjc)
Kapuit« orvosi r«n«ei*tre • (yéf ysrerttrsfe. 
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A nemzeti jelvényeit, 
a népiskolákban.

Apponyi Albert gróf vallás- és közok­
tatásügyi miniszter körrendeletben értesí­
tette a vármegyék tanfelügyelőit, hogy az 
uj iskolai törvénynek megfeielőleg u 
nemzeti jelvényeket valamennyi népiskola 
részére már elküldötte. A miniszter egy­
ben utasítja a tanfelügyelőket, hogy mi­
helyt a jelvények megérkeznek, a megye 
összes iskolái tantermében függesszék ki 
azokat. A rendelet szerint a tantermekben 
a magyar cimer kifüggesztendő, míg az 
iskolai épület homlokzatára a nemzeti 
szinü zászló tűzendő ki. Ez az intézkedés 
minden iskolára vonatkozik, tekintet nél­
kül arra, hogy az illető iskola községi, fe­
lekezeti, vagy állami-e.

A jegyzői nyugdíj szabííly- 
ron deletekről.

Mint közérdekű dolgot közöljük, hogy a bel­
ügyminiszter a folyamatban levő revízió során 
kijelentette, hogy 1. teljes nyugdíj csak 40 évi 
szolgálati idő után jár, mert ettől eltörő szabály 
az állami és törvényhatósági tisztviselőkkel a 
viszonosság megvalósítását meghiúsítaná. — 2. 
A községi jegyzőnek (segédjegyzőnek) helyettesi 
minőségben eltöltött szolgálati ideje beszámít­
ható abban az esetben, ha a helyettest a szol­
gálati idő megszakítása nélkül közvetlenül vá­
lasztják meg községi-kör -- illetve segédjegyzővé, 
tekintet nélkül arra, hogy mint helyettes annál 
a községnél szolgátt-e a hová később véglegesen 
megválaszt.atott vagy sem ? 3. A magán munká­
latokból származó mellékjövedelemből semmiféle 
hányad sem számítható a nyugdíj alapjául szol­
gáló javadalmazásba. 4 A milleniumi évnok a 
nyugdíj szempontjából kétszeresen vagy három­
szorosan való beszámításával szemben a belügyi 
kormány elutasító álláspontra helyezkedett, azon­
ban azon törvényhatóságoknak nyugdíj szabály- 
szabályzatai, melyek a milleniumi időszak több­
szörös beszámítását mír jogerősen biztosították, 
— érintetlenül Hagyatnak.

— április 24.
— Műkedvelők a templomban. Nagypénteken 

és husvétvasárnapján igen érdekes műkedvelői él­
vezetben volt részük a hívőknek. Nagypénteken dél­
után Lits Gyula vármegyénk főispánja azzal adott 
szép kifejezést vallásos érzületének, hogy énekelte 
a passiókat, és mély, érces témberü hangjával Ihatá- 
sosan emelte a hívők áhítatát. Husvét vasárnapján 
a 8 órai csöndes mise alatt pedig Jagasich Sándorné 
drné énekelte Louis Saar Ave Máriá-ját, és Mozart 
remek miséjéből az Agnus Dci-t. Meleg, kellemes, 
hajlékony és különösen az alsó fekvésekben gyö­
nyörűen érvényesülő alt hangjával valódi műélveze­
tet nyújtott a templomot szinültig megtöltött disz- 
tingvált közönségnek. Czervinka Henrik zongora­
tanár kisérte orgonán pontosan, szabatosan. Jagasich 
Sándorné drné, ki fővárosi templomokban is már 
szép sikereket ért el ünnepi alkalmakkor, pünkösd­
kor is fog szép szólókat énekelni a templomokban.

— Ügyvédi kamarai választások. A 
balassagyarmati ügyvédi kamaránál — 
melyhez Hontvármegye is tartozik — folyó 
hó 26-án lesz a választó közgyűlés. Az 
eddigi elnök és elnökhelyettes visszavo­
nulása folyton erős küzdelemre van kilá­
tás a hon ti a k és a losonciak között, mert 
az utóbbiak maguk részére igényelik az 
elnökséget, pedig az eddigi gyakorlat sze­
rint most az Ipolyságiakon van a sor. Az 
elnöki állásra legerősebb kilátásai vannak 
Csermák Ernő drnak, az Ipolysági ügyvédi 
kar egyik .legnagyobb kvalitásokkal biró 
tagjának. Érdekében Balás József a ka­
mara eddigi érdemes, és most visszavonuló 
elnöke is meleg' sorokat bocsátott ki a 
kamara tagjaihoz. A hivatalos liszta sze­
rint az Ipolyságiak közül jelöltek a kö­
vetkezők : Elnök: Csermák Ernő dr. vá­
lasztmányi rendes tagok : Tülgyessy Ferenc 
dr. és Váradi Jakab dr. választmányi 
póttag: Plechló Jenő dr. — A választás 
eredményét, mely az eddigi jelek szerint a 
hontiaké lesz — jövő számunkban rész­
letesen közölni fogjuk.

— A közigazgatós köréből.Vái megyénk főispánja 
Bcrzcviczy Béla Ipolysági és Battka László ipoly- 
nyéki szolgabirákaf kölcsönösan áthelyezte, és Kal­
lós László vámosmikolai végzett jogászt ideigle- 
lenes minőségű közigazgatási gyakornokká nevezte ki.

— Nem értem, mit akar ezzel mondani...
— Nem érti ? A zöldelő fák alatt nem 

jól esik azokra a fogadalmakra gondolni, 
a miket egy asszonynak tettünk a züm­
mögő szamovár kékes lángjai mellett és 
egy gyenge pillanatban karunkra fü .lünk 
egy kis tavaszi virágot. . .

■— Még most se értem.
Palotai ne indulatosan pattant fel.
— Csak nem tagadja. Vég Erzsivel 

láncolta át az egész majálist és szereti őt.
— Most legkevésbbé értem.
—1 Persze, hisz olyan kábító hatású a 

tavaszi levegő...
— Ki mondta önnek mindezeket?
Bodrog nem tudta, hogy nevessen-e, 

vagy bosszankodjék. Rögtön tisztába jött 
vele, ez a kis női szélhámos visszaélt az 
ő személyével és nagy kedvet érzett hozzá, 
hogy leleplezze. De aztán felülkerekedett 
benne a lovagiasság. Nyugodtan felállt és 
határozott hangon szólt.

— Az a kis lány mondta ? Ha ő mondta,

— Buzaszentelés. Holnap, szombaton 
lesz a gazdák ünnepe, a buzaszentelés. A . 
katolikus egyház szertartása szerint 
Schreiber Aladár plébános vezetése alatt a 
hívek körmenetben vonulnak ki a földekre, 
ahol ünnepi szertartással szentelik meg a 
földnek legnemesebb terményét — a búzát.

— Esküdtszéki tárgyalások. Az I. 
félévi esküdtszék! tárgyalások folyó ápri­
lis hó 27 én kezdődnek. A tárgyalások 
vezetője Martinovich István kir. tszéki 
elnök. Tárgyalásra kerülnek a következő 
bűnügyek: 27-én szándékos emberölés bűn­
tettével vádolt Balázs Ferenc védő : Váradi 
Jakab dr., 28-án szándékos emberölés bűn­
tettével vádolt: Mikula József, védő : Wil­
helm Károly dr., 29-én szándékos emberölés 
bűntettével vádolt: Nigrinyi János, védő : 
Csermák Ernő dr.

— Húsvéti turista kirándulás. A ma­
gyar Turista-Egyesület Budapesti Osztálya 
husvét két napján kirándulást rendezett a 
következő programmal : Április hó 19—20. 
Kirándulás a Börzsönyi hegységbe, Indulás 
április 18 án, szombat este 10 órakor a M.
Á. V. nyugati pályaudvarából, Párkánynánára. 
Meghálás a vasúti vendéglőben. Reggel vo­
naton Ipolyságra. Innen gyalog: Hontihasa- 
dék—Drégelyvára—Deszkáspuszta (ebéd) — 
Bugyihó— Királyháza (meghálás). Második 
nap hétfőn : Nagymanna-—Magosfa—Csóvá­
nyos—Hangyásbérc—Hideghegy — Magastax 
(ebéd). — Kecskehát—Szokolyahuta—Verőce. 
Gyalogolás első nap 7 óra, második nap 9 
óra volt. Vezető : Hoffmann Ottó volt.

— Az ig'ítzságüj’y köréből. A ki­
rály Dombi/ Zoltán kisujszáll,í.<-;í járásbirősági 
jegyzőit a vámosmikolai kir. járásbit ósághoz ál­
lj íróvá nevezte ki; Silteö István Ipolysági kir. 
törvényszéki albirónak pedig eddigi minőségben 
a gatántai kir járásbírósághoz való áthelyezését 
megengedte.

— A kórház uj pavillonja. A Hont- 
megyei nyilvános kórház kibővítésére szol­
gáló negyedik pavilion erősen halad a meg- „ 
valósulás felé. Draskóczy Jenő in. kir. á: j 
építészeti főmérnök a napokban tette ki' 
a föld és kőműves munkára vona+ j^iúZq 
versenytárgyalási hirdetményt. E r Jzerjnt 
az uj pavilion elkészítési határidei e f0lyó 
évi november hó 1-je. A pályáz? /j kérvé­
nyeket. pedig folyó évi április b ó 30 ának 
d. c. 11 órájáig kell beadni. A /bánatpén­
zül szolgáló összeg, 500 kori Jjla pe(jj(P uz>

úgy valószínűleg igaznak kell lennie. . .
Elgondolkozva lépett az utcára és mo­

hón szívta a vadgesz enyeíák enyhe illa­
tát. Az egyik utcasarkon, fehér szék fiit 
vásárolt és a kabátjaim fűzte, mikor egy 
kéz nehezedett a válláré. Sárosi volt, a 
legjobb barátja. A ssekfüre tekintve je­
lentősen mosolygott.

— Minő változás! Te, a kinek a leg­
pirosabb szék fűid voltak, .újra visszatértél 
a fehér virágokhoz . . . Es az életben is 
felcserélted az asszonyi szeszély az ártat­
lanság bűvös körével. Ez az úgynevezett 
megtérés, a mi clőbl-utóbb minden isten- 
tagadónál bokövetkeJk. Te vagy az elve­
szettnek hitt beteg, i kiről minden orvos 
lemondott s a ki mégis felgyógyul egy 
váratlan körülmény hatása alatt. . .

— Nagyon leköteleznél, ha felvilágosí­
tanál, kinek szólnak hasonlataid.

— Ugyan, ne színlelj, kérlek.
Bodrog kezdte mi gát különösen érezni. 

A merre ment mindenütt sokatmondó

és elnéző mosolyok fog ^ritáik. Már nem 
úgy tekintettek rá, mint, azelőtt. Ez isme­
retlen kis kéz széjjel re mbolla a választó- 
Juhit, mely öl , a többi éktől megkülönböz­
tette és tudtán és * akaratán kivük beso­
roztak a szerelmes fiatalemberek szürke 
táborába.

Aláz varia az alkalmat, hogy Erzsivel 
összejöjjön és me gtudja tőle, miért terjesz­
tett róla valotla- a híreket. Eddig csak fe­
lületesen ismr most akarata ellenére
foglalkoztat! > az elméjét. Eleiutén puszta 
kiváncsiságb ól, mely később meleg érdek­
lődésnek a<\ott helyet.

Bgy vasárnap délelőtt megpillantotta 
végre, n mint Palotainéval kifelé jött a 
templomból. Vorőfényes nap volt, az osz­
lopos előcsarnokban hullámzó tömegben 
verődtek össze az ünnepi ruhába öltözött 
emberek. A tavaszi szél szétvitte a haran­
gok búgó korigaCit, mely halkan vissza­
verődött a házak magas falai között. Bod­
rog udvariasan megemelte a kalapját és 
hozzájuk csatlakozott, mire Erzsiké zavarba

l*s- xT rjr i < >TOROK
kőolaj-üzemre is alkalmasak, gőzlokomobiio<, útimozdonyok, gőzcséplőgépek, aratógépek,

teljes malom berendezések, la s aj mi velő eszközök, stb. stb.
4„ Kívánatra hxívohcu küldünk Árjegyzőit©* .Jk..
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április 25.

ipolysági adóhivatalhoz fizetendő be és az 
ajánlathoz csak a letéti nyugta csatolandó 
Az ajánlatok a jelzett nap 12 órájakor 
fognak felbontatni, mikor az ajánlattevők 
vagy meghatalmazottjuk jelen lehetnek 
A munka odaítélése legkésőbb május hó 
8-ig meg fog történni.

— A tanügy köréből A közoktatás- 
ügyi miniszter kotos Irma ipolysági polgá.iiiskolai
t tilt 1 t.OI l( ifink AOrií.«y.fS.cri nknLr I inl m tíinÁv xr, .rrmrrtatiitóuönok egészégi okokból a tanév vegéig 'sza­
badságot engedett, és helyett esi lésére kodier 
Karúim solymári tanítónőt, rendelte ki.

— Az ipolysági rendőrség. Az a 
sok panasz, mely e lapok hasábjain ren­
dőrségünkről elhangzott végre figyelemre 
talált. A napokban történt meg a rendőr­
választás. Hat rendőri állást töltöttek be 
egyszerre. Mind szép szálas emberek, a 
kiknek nagyobbrésze vidékről való, houy 
igv — nagyon helyesen — annál jobban 
élhessenek hivatásunknak. A rendőrök uj 
ruhát is kaptak, mely teljesen elüt a re­
gitől. Most már vígan csörtet végig váro­
sunkon mindig egy posztoló rendőr, a 
hosszú kardot. Úgy halljuk, hogy a fe­
gyelem is változást szenved velük szem­
ben, a mennyiben Ferjancz Pál meg lett 
bízva a rendőrség fölött való felügy elésre.
- Kérelem. Felkértek bennünket alábbi 

sorok közlésére. A „Hont! L'ipok“ hasábjairól a 
neme. szivü emberekhez küldött, kérésem soha­
sem maradt eredménytelenül! Mostani kérelme­
met is innét intézem ismét jótevőimhez: Édes 
atyáin:Liberiinyi Sámuel volt 48-asszáz idős. a he­
rényi sirkertben egy jeltelen síi ban alu ssza ál­
mait. E sírra kérek egy szerény kis em éket! Ő is 
azok kővé tartozott a kik védték szeretett ha. 
zúnkat, s védték egyúttal n magánosok vagyonát 
is E megvédett mi Hókból kérek csak :, Heveket! 
Lee yenek e fillérek; a hála adója az iráni, a ki 
süvített megvédeni szeretett hazánkkal együtt 
vagyonúnkat is! Többször fordultam már az em­
ber, k nemes szivéhez könyörületért, s kérelmem 
soh tsera hangzott el eredménytelenül. Nemes 
szv.ü jóttevőimnek ezúttal is hálás köszöneté 
met fejezem ki. A kiknsk lelkében kérelmem 
viszhangra talál, a kik nemes célomat filléreik­
kel előmozdítani akarják, kérem, hogy az e célra 
szállt összeget a lap kiadóhivatalához kőiden! 
mélíőztassék. üzv. Glan.ser Károlyné Lihe: tim/i Ida.

- A pénzügy kövéből. A pénzügymi­
nisztérium vezetésével megbízott miniszterelnök 
Ab/// Lajos kecskeméti addtisztet az itteni pénz­
ügy igazgatósághoz számtiszXX6,Szántó Lajos itteni 
szamtisztet pedig a kecskeméti adóhivatalhoz 
adótisztté név. zte ki.

jött, elpirult és ijedten búcsúra nyújtotta a 
kezét. J)e Bodrog utána ment

— Hová siet Erzsiké! Csak nem előlem 
szökik ? Hiszen mi nagyon jó barátok va­
gyunk, tudja, azon nevezetes majális óta...

Erzsi most már visszanyerte az önural­
mát és a világ legtermészetesebb hangján 
válaszolta.

— Bodrog, maga fantáziái. . .
--Nem Erzsiké, ez egyedül a maga ki­

váltsága. . . De feleljen őszintén most 
mar, ezt az ál hirt miért terjesztette

Erzsi fél re fordította a fejét és úgy tett 
mintha nem hallotta volna a föltett kér­
dést. Hirtelen másra terelte a beszédet és 
fiirkészőleg nézett Bodrogra.

Ez a Palotainé önhitt asszony...
— Miért ? En nem vettem őszre.
Erzsi ingerülten válaszolt.

Persze hisz maga semmit se vesz 
őszre. Senkit és semmit. Engem se vett 
észre, csak azóta, amióta gondoskodtam 
róla, hogy észrevegyen. . .

Néhány nap múlva karöltve jelentek 
meg a társaságban s mialatt kíváncsian 
körülfogták Erzsikét, Palotainé félrevonta 
Bodrogot.

— Mondja meg őszintén, mi láncolta 
magát Erzsihez ?

— A fantáziája.

— A hűvös időjárás oka. Az Euró­
pa szerte érezhető hűvös, zimankós időjá­
rás okát, miként a meteorológiai megfigye­
lések egybevetéséből ki lehet mutalni, az 
Atlanti-óceán felől a kontinens belseje 
felé húzódó depresszióban kell keresnünk. 
Április 16 án a magas légnyomás Skócia 
löiött nyugodott, mig az európai minimá­
lis légnyomás (755 mill.) Spanyolország 
felett lebegett; egyidejűleg azonban még 
egy második depresszió is észlelhető volt 
a Jeges-tenger tájékán (760—750 mill.) 
Mialatt azonban az első depresszió Spa­
nyolország felől rohamosan Európa belse­
je tele tolódott el, azalatt a második dep­
resszió a Balti-tengeren lehuződott Német­
ország fölé, s a két depresszió Oroszor­
szág', Németország, Franciaország, Olasz­
ország, Ausztria és Magyarország fölött 
április J 7 én délután és az éj folyamán 
találkozott, a mi annyira megzavarta az 
időjárási viszonyokat. Ebből a két • dep­
resszió fuzionálásából báron depressziós 
központ keletkezett: az első a Tirheni ten­
ger, a második Magyarország, a harmadik 
a Balti-tenger fölött. Érthető tehát, hogy 
a depressziók ilyetén való elhelyezkedése 
mellett az Atlanti-óceán felől ciklon nyo­
mult Spanyolország, Franciaország, Svájc, 
Olaszország, Ausztria és Németország fö­
lét! mifelénk, mely ciklon április 18 és 
19-an találkozott az északi deprészié- | 
vai. Minthogy a gascognci öböl felett a 
magas légnyomás tartósnak Ígérkezik, s a 
Franciaországban, Svájcban és az Alpe 
sek közt történt erős havazások folytán 
alighanem elhúzódik majd egészen hazán 
kig, beékelődvén az északi és a dep­
ressziók köze : a várható nyugoti és észa­
ki szelek révén hűvös, de tiszta idő vár­
ható lassú hőemelkedéssel.

— Nemzetközi lóvásár Érsekiig vá­
róit. A Nyitrarnegyei Gazdasági Egyesü­
leti által a I. évben rendezendő XXVI ik 
nemzetközi lóvásár Érsekújváron (Buda­
pest és Becstől gyorsvonaton 2—3 órányi 
távolság) ismét május hó első vasárnap 
délutánján és az utána következő hétfőn, 
vügyis május hó 3 án délután és május 
hó 4-ón fog megtartatni. Ezen lóvásár 
Magyarországon a legjelentékenyebb és a 
legkeresettebb, melyei a tenyésztők és ke­
reskedők egyaránt fölkeresnek. Főként a 
külföldi lókereskedők szokták az érsek- 
újvári lóvásárt felkeresni. A múlt évben 
is 2600 drb. különféle használatra való ló 
adatott el. Lakások és istállók az érsek- 
újvári polgármesteri hivatalnál rendelhetők.

— Az ivas áldozata. Folyó hó 23-án csütörtö- 
, 1 Jakab János tesmagi lakos jól bepityizálva ment 
hazafele Uija az Ipoly mellett vezetett el, és ö iav 
egy véletlen lépéssel befordult az Ipolyba. mely ép­
pen meg volt áradva Miután feje húzta öt, kijönni 
nem bírt s így beleveszett Keresésére siettek, de 
mmdeztdeig nem sikerült testét kifögtti

— A lapok megrendelése. A kúria 
érdekes elvi jelentőségű határozatot hozott. 
Kimondta, hogy mindenki, aki huzamosabb 
ideig elfogadja a neki postán kézbesített lapot, 
annak árát még akkor is köteles megfi­
zetni, ha a lapot nem rendelte meg. Az 
ilyen perekben nem az adós lakhelyén 
levő bíróság, hanem az illetékes, mely a lap 
kiadásának vagy postára tételének he­
lyén van.
f;-iTt ■ -r,,56°'4- lód a Ica László felsSszemeródi fo dbinokusnak Scalar,,,,a községben levő majom 
több más épülettel együtt e hó lóén leégett. Az 
akolbán levő lb8 drb. jub, 345 drb. malac is hen- 
egett a kár 11400 korona, mely biztosítás folytán 
megtérül. Ugyanakkor leégett Béni Bálint, kam“ 
raj i, Gyönyör János lakóhaza, sertésólia takar 
munya, Kecskét István sortésólja 
Somogyi István kárára 24 drb. earomfl és több 
gazdasági eszköz Biztosítva csak Somo -yi István 
megégett tárgyul nem voltuk. n

felvétel a m. kir. honvédségben teljesítendő 
hét évi tényleges honvéd-állatorvosi szolgá­
lat kötelezettségével van összekötve. A hon- 

! véd-állatorvosi akadémikusok tanulmányide- 
jük alatt a Ludovika Akadémia houvédaka- 

j démikusaihoz hasonló módon a honvédelmi 
I tárca költségén együttesen helyeztetnek el, 

élelmeztetnek, ruháztatnak, szereltetnek fel 
I és láttatnak el fegyverrel. Az akadémikusok 
I a, tandijak, az elöszigorlati dijak, valamint a 
; látogatási bizonyítvány és az állatorvosi ok- 
! levél kiállításáért járó dijak fizetése alól 
I fel vannak mentve. A sajátkezűig irt és 
! kellően felbélyegzett folyamodványokat, a 

honvédelmi miniszterhez címezve, július 1 -i<r 
a m. kir. budapesti I. honvédkerületi pa­
rancsnoksághoz kell benyújtani.

Veszélyes labdázas. Könnyen végzetes kime­
netelű játékkal töltötték idejüket Lantos János 19 
eves es ennek öcscse Lantos Lajos 10 éves berne- 
cet -akosok. Husvét hétfőjén több társukkal labdázni 
mernek es vígan folyt a játék, miglen Lauios János 
es torsaira került a sor és ö nekik kellett az erre 
alkalmas fával a labdát elütni Az öcscse, mint ado­
gató, szerepelt Ütés közben azonban az ütőfa olv 
szerencsetienül esett ki Laulos János kezéből, hogy 
az Lautos Lajosnak a fejéhez vágódott. A szeren- 
esetlen gyermeknek a homlokán nagy sebet ütött 
me.y sebében az első segélyt az épen olt időző 
Kovács S Endre dr. foorvos nyújtotta.

— Harapós ebek. Tesmagon Kapás Fe­
renc három és fél éves József nevű fiát és 
Setény ístvánnak ístván „évii fiát, Monton 
Zabradi Balnak Vendel nevű 3 éves fiát és 
Palásvon Jakab József négy és fél éves József 
nevű fiat ebmarás érte, miért is a megmar-
takntAZ1°!,na! a budaPesti Pasteur intézetbe 
szállították. A szülők figyelmét felhívjuk, ho"y 
gyermekeikre fokozottabb felügyeletet p-valm- 
roljanak, hogy az ily sajnálatos esetek meg­
gátoltassanak, de ajánlatos az ebtartó tulaj­
donosoknak is, hogy az Ipolysági járás főszu­ga biraja által Ipolyság, DrégelypJlánk, fpoíy-
ronl’ h ah’ TeSmag és Palást községekre el­
rendelt 40 napi zártát ideje alatt ebeiket meg­
kötve vagy elzárva tartsák, mivel a szaba­
don falait ebek tulajdonosait a legsúlyosab­
ban f )gják megbüntetni. y
TT "7 1 J <"V7“>'~,"i* Jí'-'i 1 ,vow betCKséceLí'LtTfröl.,b üelyoii fordult elő az "múlt 

1 bevonj,ragályos betegség Így- Vámosaii 
kol.n rohc.-oló torol; lobban megbetegedő! t V
m^bet(‘oecHtban| T“*" ronc<ol(5 toroklobban 

eubetc-o I" Éuzösgyarmuron kuaynnib.ua
betege dot t a le,g torokgyíkban

ves7neí°bf nf gyögyszert gyermekek nem 
mrn ,.!k l f uz orvos creosot-preparátu- 
mot tendel, a gyermekekkel mindig baj van 
mert nagyon is kellemetlen izü. Ha ellenben 
az orvos „Siroim-Roche“-t rendel, a gyer­
mekek szívesen veszik, mert jó kellemes ize 
van. „Sirolin Koche“ a legjobb bükkfakáírány- 
preparátum, mely nem izgat és mércéidén 
A gyógyszertárakban kapható. ä

— Májusi vasúti menetrend. A máius 
elejen eletbe lépő uj nyári menetrend a Pár- 
kanyiiuna Balassagyarmati vonalon semmi váí- 
tozast nem tartalmaz. Maradunk továbbra is

— Mindnyájunknak kell néha egy erő-
h1C!' .a fo|yton°s munka fárasztó 

Kitűnő erősítő szernek bizonyulta Scott féle
En.ulsKV mely [illeg esukantój-oiíS á I 
csakhogy igen jó izü és a leggyengébb evő 
mór is könnyen emésztheti. A „Suti-féle Emui 
sió minden gyógyszertárban kapható.

— Lopás. Üzv. Odry Miklósáé lakásáréi 
meretlen tettes keddetf egy kabátot lonóu 5y ,s:ss? á sr? ssssttr *,ir" &s- “=ni ™=8, h!„L iMtoi'S6" "=-

- • Tiedn Pásztor Jézsefuak Kriza au a kertek me

8Ä M'h‘ly 6 *K™*»Ä

— Honvéd állatorvos — akadémiku
£ honvédclmi miniszter a napokban 

tette kóz.ze rendeletet, amely a honvéd-ál­
latorvos akadémikusok felvételéről szól. A

Törvénykezés.
tolagos tárgyalás.) y yt

/ . . Rendes perek.
Április 24-én elintézett ügyek.

Dabts Antal dr. előadásában.
23 II.—1908 Mihalik Pálnénak Milialik 

pal elleni válópere.
1568.-9°8. Maczkov Pálnak, SzednárMi-
2367 908 Tahla'AbÍrt0ka 1 Pro­

pilén Kohn Ár°nnénak, Tar András
elleni pere ingatlan birtoka iránt.

...sta
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1796—1908. Hulica Andrásnak, Seben 
Manó Elleni szerződés érvénytelenítési pere.

2007.—1908. Frankó Minálynak, Frankó 
Tót Anna elleni szerződés érvénytelenítési 
pere.

5027.—1907. Burgermester Józsefnénak, 
Burgennester József elleni válópere.

László Sá/uior előadásában.
1980.—908. Juhász Máriának, Tóth István 

•elleni váló pere.
1894.—908. Chrancsok Samunak, Chran- 

csok János s. t. elleni törvényes osztályrész 
pere.

Korláth György előadásában.
2315—1908. ifj. Skripek István gondnok­

ság alá helyezése.
2299—1907. Henzel Szabó Eszternek, 

Hencel János elleni váló pere.
Sommás fellebbezések.

Április 22-én elintézést nyert ügyek :
D. 57. Selmeci inggyár,Mack Mihály.(/z/z.)
D. 58. Bállá Mátyásné — Csábi Kelemen 

Rozália, (f.t.)
D. 59. Fried Lipót — Bobor János, (mv.)
D. 41. Bock Mark, Sztankay Ferenc, (hh.)
D. 32/Viszkocs Józsefné, Némán Jánosf/z/z.J
Április 29-re kitűzve.
D. 60. Leszenyiczky Jánosné, Lcszc- 

nyiczky Márta.
D. 61. Popper Mór, Marmorstein Károly.
D. 13. Szajkó Gáspár, Kádár Kálmán.
D. 26. Baka János, Németh Julia.
D. 61. Hirschfeld Miksa, Hirsch Samu.

A jégbiztositási 
idényre ügyes üz­
letszerzők megfe­
lelő* díjazás mel­
lett kerestetnek.

t n r I r ü ‘ •ijpp vniiíinp M hí Hlillil udlluüi Uu
Ipolyság.

Ipolysági piaci uráli.
2-2 00—22 20 
18 50—19.00 
14 00-14 50 
15.00-15.50
11 50 -12 00
12 00—12 50

Búza 100 kIgként kor. 
Rozs 
A rpa

Bab
K u körien

Vérszegénység
ellen gyorsan ható : zer a SCOTT-féle Kmulsio 
és az ezen betegségből származó kedélytelenséget, 
csüggedóst, és gyengeséget is elhárítja. Az a jó 
hírnév, melyet a SCOTT-fóle Emuláló kivívott ma­
gának különösen vérszegény s«1#; eseteiben, azon 
alapszik, hogy annak elkészítéséhez azok it a 

legfinomabb szereket használják, 
melyek pénzért egyáltalában be­
szerezhetik, s melyeket sok évi 
tapasztalat alapjait tudtak fel­
ismerni, továbbá, hogy ezen al­
katrészek a sajátos

SCOTT-féle
ELJÁRÁS

által Ízletes könnyen emész­
tbe iö Emulsiová dolgoztatnak 
fel. Ennek eredménye ezen 
készítmény, melyek tápereje 
felülmúlhatatlan.

Egy eredeti üveg ára 
2 K 50 fillér. 

Kapható minden gyógy tárban.

Az Emulsió vásárlá­
sánál a SCOTT-féle 
módszci védjegyét — 
a halászt — kérjük

7880. 1907. tkv. szám.
Árverési hirdetményi kivonat.

A vámosmikolai kir. járásbíróság 
inint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Kullós János ügyvéd által képviselt 
Balassagyarmati takarékpénztár vmi- 
kolai fiókja végrehajtató kérelme foly­
tán Prinez Sándor és neje Bakos Er­
zsébet szobi lakos végrehajtást szenve­
dett elleni 2204 kor. hátralékos tőke 
ennek, 1907 évi nov. 30-tól járó 6 
százalékos kamatai valamint 4-5 kor. 
60 fii. jelenlegi és a még felmerülendő 
költségek, kielégítése végett az árve­
rést, elrendelte.

Minek folytán Szobon a község há­
zánál 11)08. évi május hó 4-ik 
lliipjáll d. e. 10 Órakor meg­
tartandó nyilvános árverésen eladatni 
fog a következő ingatlan, u. m.:

*• A szobi 630 sztjkvben A f 2 84|a 
hrsz. 37 ö. i. sz. Princz Sándor és neje 
Bakos Erzsébet tulajdonául felvett 188 
IJ-öl területű udvar és ház, kikiáltási 
ára 3600 kor.

Árverezni szándékozók tartoznak bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10%-át kész­
pénzben, vagy óvad íkképes értékpa­
pírokban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy a bánatpénznek a bíróságnál tör­
tént elhelyezéséről kiállított szabály- 
szerű elismervényt átszolgáltatni

Kir. járásbíróság, mint tkvi hatósá»
Vámosmikolán, 1 907. december 27.

lírai ez
__ _____ kir. alj bíró.

Képes lapok <Q> <Q> <g> <§>
© © nagy választékban

Neumann Jakab
papirkereskedésében kapható.

mii- és épületbádogos
Ipolyságon, Fő-ut 7. szám

a nagy tőzsdével szemben
Hol mindene szakmába tartozó mun­

kát készítek tervek és rajzok után 
u. m. díszes virágvázákat, tető­
ablakokat, csúcsokat, vízgyűjtő 
medencéket, épületek, templo­
mok, torn gok fedését, javítását 
és festését.

Elvállal jm fürdőszobák s angol 
ki özetek berendezését, villamos 
csengők és villámhárítók felsze­
relését és javítását.

Raktáron tartok
fürdőkádaka t,

a melyeket a t. közönségnek kölcsön 
használatra is átengedek.
&TS Elismert jó munka,

Cl - .. r.I az árak jutányosak. ^

-“nr rrnr rir~itrrfir<twnOTirw>wwM»iwTfSp sR Yf trgírry.; qt try: m M

jjH jutányos 
árak! Férfi-szabő-tererq # ü]i jÄ

:‘:^=---= -I- P <> 1 y && (X OH, -^rr^r-r—— 8----- -------~
Giiptnlnn-utcu szám alatt, Juhász Iau jos szűcs házában.
______________ —- ...r . '..V" ' 1 V -« —* •« m .tvwt mm ■ i—imu—

tisztelettel felhívom a n. é. közönség figyelmét

íei*ii esses* bó-kírmemre
^ mely a mai kor követelményeinek megfelelő praktikus és modern berendezé­
si senél fogva, a nálam rendelt munkák a legkiválóbb Ízlés és tartósság figye­
lj lembe vétele mellett, a legjobb és legdivatosabb hazai és Skót gyártmányú 
M szövetekből, a legjutányosabb árak mellett késziiln-’k.

Nagy választék tavaszi és nyári divat szövetekből.
kiváló tisztelettel

Cwoproglty Isssí.vsí.n j ízléses 
férfiszabó. ? kiállítás !

^Elsőrendű i 
p munka ! Ü

Fáríotjük a iiuzai kereskedelmet!

JÉjP W
L-^ ja.m. r-,.j ^ jujt jsl.w jslji hl ~ ^

kovácsszéri- és antracit-fogyasztók,
gazdák, gyártelepek, kereskedők, intézetek, mielőtt szükségletüket 

fedezik, — bizalommal forduljanak
KÁROLY céghez
Budapest, Váci-körut 78. 

Sürgöny-cim : ANTRACIT, BUDAPEST.
Legkitűnőbb minőségek, különlegességek, 
összes ipari, gazdasági és házi czélokra.

Interurban
telefon

164.
Gőzszántásra és cséplésre rendeléseket ké­
sőbbi szállításra már most feladni kérem.
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$ ggrÜzIeíátheluezB^! 1
@1 m.
£ Van szerencsém a n. é. közönséget 
£ értesíteni, hogy Ipolyságon, a jg 
í^í Rózsa-utca 71. szám alatt levő, jó ^ 
^ forgalmú ^

$ asztalog-miihelgemetl
MS '#!
gK a Kossuth-u. 326. sz. alá helyeztem át, ^
^ hol azon kellemes helyzetben va- 
V gyök, hogy a t. közönség minden 
SH igényének a mai kor követelményei SH 
Í@í szerint megfelelhetek. jbr
$! Műhelyemben készítek mindenfele ?Ü$ 
jg^ műaastalos-munkát,valamint el- igi 
^ vállalom a mindenféle szakba vágó ^ 

tervek készítését is. _ Mg
■y- Kérve a n. é. közönség további tá- :jg . 

mogatásái, vagyok kitűnő tisztelettel £
m 0.
'*& Donovaíd Sándor '# 1
iffit vjiiilvt-, mii- <?# bnlor-awzlnl«*

W. 1$
<• 00 0 '$>' <Ü -®i ® <#> & £ Sí
nnr Küsassnr prr

I Jó házból való fiú

tanulóul
N e u m a n n - n y o rn d á b a 21

felvétetik, 
till

iué 0. $ :C; .t: £ «3» 0.0. '0.& M 'M £ £ £ 
j®* 0.
^ 8 eke, 1 veto^ép, 1 mér- m 
| leg, 1 szecskavágó, és jf 
H sok öreg vas jj 
$• olcsón elad ó. N

Megtekinthető:

H O N T 1 LA 0 K

Hirdetéseket és reklámokat 
jutányosán közöl 
a kiadóhivatal.

április

Motor vevők figyelmébe1-

jierkules-motofVállBiat,
Budapest, Y., Yáui-ut 30.

Ajánlja úgy cséplési, mint malomfizemre 
ki Liinöen u.llt ni 111 n«, legegyszerűbb 
benzlnlokomobiljait, melyek V. kér., Váci- 
ut 30. szám alatti gyárban bármikor

üzemben megtekinthetők.
Telje* jótAllíVmi

kifogástalan üzemért!!

Üzemzavarok kizárva 1 ..
Bámulatosan egyszerű szerkezet! 

Rendkívül csekélybenzinfogyasztás!
13-14 éves fiú is kezelheti!!!
Árjegyzék ingyen !

Olcsó árak részletfizetésre!
200 db elismerő levél a Magyarországon tizemben leve 

motorokról!

Állandó fogászati és 
fogtechnikai műterem
Ipolyság, Főtér (Engelhardt ház).

Van szerencsém a t. közönség tudo­
mására adni, hogy Ipolyságon, a 
Főtér és Nagyhid-utcza sarkán

fogászati és fogtechnikai 
műtermemet

megnyitottam, és ott február hó 
19-ikétől kezdve állandóan ké­
szítek a legújabb mód szerint 
egyes fogakat, valamint teljes fog­
sorokat, fogtöméseket, aranyko­
ronákat és hidakat, továbbá elfo­
gadom mindennemű fájdalomnélküli 
műtétek elkészítését a legmérsékeltebb 
árak mellett.

Feltétlenül mejbizható munka! 
Vidékiek egy nap alatt kielégiííetnek !

Nagyon kérem az igen tisztelt meg­
rendelő közönséget, hogy forduljon 
teljes bizalommal hozzám, mert itt idő- 
zésem nem rövid keletű, de mini oki. 
fogász állandóan szándékom van itt 
megtelepedni.

Magamat a nagyközönség jóindula­
tába ajánlva, vagyok alázatos szolgája

Wohlsíeiri Lipót
oki. fogász.

:b

I BorcGzíj Lajos ui<!
sf^ ■ gazdaságában
# m

Felsoterényben. ^
M 0 0 0 <S‘ ■ & <#; T- '0 0 «§> 0 0 #; .> . 5
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Ruha készletem ínllir’moziMiasa miatt eladok
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férfi és g y e r m e k ö 1 t ö n y ö k: e t 4 
valamint férfi és gyermek cipőket fl

NEUMAN N JAKAB ruhakereskedő, jjj
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